=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 05 =============
Aos quatro dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dezessete minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 04/2019; Leitura das Mensagens 13, 14 e 15/2019; Leitura dos Oficios 21 e 22/2019 do Executivo; Leitura do Edital 02/2019 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 07, 08, 11 e 12/2019 do executivo. Analise e Votação das Proposições 39, 40, 41 e 42/2019.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 07, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2019. Dispõe sobre a inclusão de novas ações no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 1.977, de 28 de setembro de 2018, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 08, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 11, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda da COF: Emenda Redacional Aditiva no final do art. 1°: (...) Valor de R$ 635.000,00 (seiscentos e trinta e cinco mil reais)(...) . O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 12, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado, para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Professor – I. E pediu a relatora da CCJ Maria De Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 39/2019. VEREADORES DEOCLÉCIO VINSTON LERM, EDEGAR HENKE, GILMAR CARLOS SCHLESENER E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem laudo técnico do Engenheiro Civil responsável atestando a compactação necessária da base da obra de calçamento tipo unistain no Centro de Eventos Dorotheia Coswig Buss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 40/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ  - Requerem estudo de viabilidade para compra de macas reservas, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 41/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ  - Requerem estudo de viabilidade para compra de guindauto com cesto aéreo, que possa ser instalado em veiculo de propriedade do Município com a finalidade principal de atender a iluminação pública, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 42/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na Avenida 17 de Abril próximo a residencia de Valdemar Ricardo Neurschrank, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.   Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador  Edegar Henke que saudou a todos. Em seguida disse que é livre para fazer o uso da palavra na tribuna e  expor a sua opinião, por isso não tem medo de tentar as represálias. Disse que, juntamente com outros vereadores que realizou o pedido de várias emendas a favor do Arroio do Padre, em outras palavras alegou que como Vereador fez a sua parte.  Falou sobre o Projeto de Lei 09/2019, elencou que o projeto foi aprovado na CCJ pois se encontrava juridicamente viável. Ainda falou que vai pensar sobre o projeto referente a obra do Benjamin, pois sabe que tem uma creche trabalhando com parte interditada. Então temos que pensar no que é mais relevante e urgente. Disse que está contente com as obras no centro de eventos e espera que esteja tudo finalizado para festa do Município. Disse que está atento para questão do ressarcimento de despesas para servidor que se deslocam a Pelotas. No caso, tem conhecimento de servidor que requer o ressarcimento de despesas mesmo quando vai apenas levar um paciente para Pelotas e volta. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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